



Češky ovládly ODESSOS CUP

Sezóna požárního sportu byla letos opět ve znamení očekávaných mistrovských klání, kterým předcházela okresní a krajská kola. Závodníci opět zamířili do různých koutů republiky, jako byly např. Domažlice, Nový Jičín nebo Sokolov. Vzhledem k tomu, že NSA ve svém výkladovém stanovisku z června roku 2023 nedoporučila start českých sportovců na akcích, kterých se mohou účastnit ruští či běloruští sportovci, nezúčastnila se reprezentace ČR Mistrovství světa v požárním sportu v Turecku. Na mezinárodním poli se tak otevřely nové možnosti a příležitosti pro soupeření a získávání nových zkušeností nejenom pro české závodníky.

MEZINÁRODNÍ AKCE

Celkem čtyři týmy vycestovaly na mezinárodní soutěž **ODESSOS CUP**, která se konala v termínu od 24. do 30. září v bulharské Varně. Soutěž je určena sportovním klubům, které se věnují disciplínám požárního sportu. Na dráze se sešli závodníci a závodnice z Bulharska, Česka, Slovenska,



Ukrajiny, Moldavska, Německa a Rumunska. „Co se týče připravenosti organizátorů, měli jsme ze začátku trochu obavy, aby vše začínalo včas, ale harmonogram byl dodržen včetně časového rozmezí na dané disciplíny a kolikrát bylo splněno i v předstihu. Co mě překvapilo, že výsledky byly po ukončení disciplíny okamžitě k nahlédnutí, případně se mohly hned připomínkovat,“ uvedl jeden z trenérů **Libor Mrozowski**.

Soutěžní klání odstartovala disciplína výstup na cvičnou věž, ve které družstvo SH ČMS obsadilo 2. příčku, tým žen z Třebíče místo třetí. Muži z Plzně obsadili 12. místo, muži z Třebíče místo 13. Disciplína běh na 100 m s překážkami výrazně posunula české týmy směrem k lepšímu umístění v celkovém hodnocení. Družstvo žen SH ČMS obsadilo první místo, o které se podělilo s Ukrajinou, třetí pozici si z předchozího dne udržel tým žen Třebíč. Jejich kolegyně z Třebíče se posunuli na sedmou pozici, tým mužů z Plzně se dostal na devátou příčku. Závodnice **Kamila Soukupová** (pozn. rozená Bartošková) vyhrála finálový běh, její reprezentační kolega z týmu Plzně **Dominik Soukup** skončil druhý. **Marcela Vrtalová** se stala vítězkou dvojboje, další závodnice **Simona Krampotová** skončila ve dvojboji třetí. Nejlepší z mužů byl **Dominik Soukup**, který obsadil stejně jako v běhu na 100 m stříbrnou pozici i ve dvojboji (pozn. součet času z disciplíny výstup na cvičnou věž a běh na 100 m s překážkami).

Požární útoky další den opět trochu zamíchaly celkovým pořadím

družstev. Tým žen SH ČMS tuto disciplínu vyhrál (26,98 s) a hned za nimi skončilo družstvo žen Třebíč (27,26 s). Družstvo mužů z Třebíče skončilo šesté (30,74 s), muži z Plzně skončili na 11. místě (34,96 s). Štafety vyhrál tým Ukrajiny (62,52 s), druhé skončilo družstvo žen SH ČMS (65,46 s) a třetí skončil tým Třebíč (72,79 s). Tým mužů Třebíč si zaběhl ve štafetě krásný pokus (60,89 s) a skončil druhý, tým mužů Plzeň skončil ve štafetě na 8. místě (63,31 s).

V celkovém hodnocení si **družstvo žen SH ČMS** odvezlo **zlatou medaili**, stříbro patřilo Ukrajině a **bronz** získal další **tým z ČR ženy Třebíč**. Jejich kolegyně z týmu mužů z Třebíče získali celkové 4. místo a družstvo mužů Plzeň se v celkovém hodnocení dostalo na 10. místo.

„Družstva z ČR se rozhodně nemají za co stydět, předvedli velice kvalitní výkony, ať v kategorii žen, tak v kategorii mužů. Samozřejmě můžeme říct, že konkurence není zase až taková, ale s tím bych nesouhlasil. Na každém takovém meziná-



rodním závodě si družstvo samo na sebe vyvine velký tlak a musí se s tím umět srovnat. Někomu se to povedlo více, někomu méně, ale ani jedno družstvo neudělalo žádnou ostudu a víceméně předvedlo kvalitní výkony,“ komentoval úspěchy družstev **L. Mrozowski** a dodává: „Velmi pozitivně vnímám přítomnost družstva z Ukrajiny, které v ženské kategorii patřilo mezi favority a jsem osobně rád, že se nám je podařilo porazit. I družstvo žen z Třebíče podávalo skvělé výkony. Konkurence i mezi českými družstvy je zdravá, zároveň družstvo z Bulharska rovněž dokázalo vytvořit potřebný tlak. V kategorii

mužů bylo družstev více, od mužů z Ukrajiny se možná očekávalo více, to je v tuto chvíli těžké hodnotit. Rozhodně je tato soutěž přínos pro požární sport a pro Českou republiku. V letošním roce jsme to pojali tak, že jsme oslovili stávající závodnice a zbytek týmu jsme doplnili závodnicemi z dorostenecké reprezentace a pro ně zejména to byla skvělá zkušenost. Propojila se dvě družstva, která musela začít fungovat jako jeden tým. V samotném důsledku starší závodnice předaly zkušenosti těm mladším a ty mladší se otkaly na mezinárodní soutěži. Osobně si myslím, že bychom se v budoucnu této soutěže měli účastnit, můžeme tam posílat týmy na zkoušku. Je to zkušenost k nezaplacení, závodníci se zejména musí popasovat s místními podmínkami a prostředím,“ shrnul letošní premiérovou účast českého zastoupení jeden z hlavních trenérů.

Úspěch letošních reprezentačních týmů bude bezpochyby velkou motivací pro další sportovce a závodníky, i z důvodu toho, že je jisté, že se jim dveře do mezinárodního soutěžního pole úplně ne zcela uzavřely.

NOVINKY



Komise CTIF pro mládež zasedala v Lisabonu

Už 110. zasedání komise CTIF pro mládež probíhalo v termínu od pátku do neděle 22. – 24. září v portugalském Lisabonu. Českou republiku zastupovali **Martina Chráková** a **Josef Lédl**. Byl potvrzen vznik nové komise požárního sportu při CTIF, dále se probíraly zejména přípravy na nadcházející olympiádu, která se bude konat v roce 2024 Tretinu. Zástupci polské strany uvedli, že se snaží zajistit možnost, aby se olympiády mohlo zúčastnit i jedno družstvo z Ukrajiny.

Víkendový kurz nováčků pro rozhodčí požárního sportu

Víkendový kurz nováčků, který se uskutečnil 27. až 28. října pro získání kvalifikace rozhodčí instruktora požárního sportu má 20 nových absolventů. Tento kurs se koná jedenkrát za rok pod vedením dlouholetých trenérů **Pavla**



Marschala, Romana Máchy a **kpt. Bc. Zdeňka Ondráčka**. Absolvent může školit a zkoušet rozhodčí požárního sportu a rozhodovat na všech stupních soutěží požárního sportu na všech soutěžích v ČR.

Setkání předsedy NSA s představiteli střešních sportovních organizací

V pátek 20. října proběhla pravidelná schůzka předsedy NSA s nejvyššími představiteli střešních sportovních organizací, které se zúčastnil předseda Českého olympijského výboru **Jiří Kejval**, předseda České unie sportu **Miroslav Jansta**, předseda Českého paralympijského výboru **Zbyněk Sýkora**,

starostka České obce sokolské **Hana Moučková** a předseda Sdružení sportovních svazů České republiky **Zdeněk Ertl**. **Ondřej Šebek** informoval přítomné o aktuální agendě NSA a zejména záměrech pro vypsání výzev na rok 2024. Předmětem diskuse byly také koncepční záležitosti týkající se potírání rizikových jevů ve sportu nebo koordinace činnosti resortních sportovních center. Účastníci jednání ocenili postoj vlády ČR při zachování prostředků rozpočtové kapitoly Národní sportovní agentury na rok 2024, která bude ve stejné výši jako ve stávajícím roce. Zároveň upozornili na nutnost společného hledání dalších finančních zdrojů pro rozvoj a podporu sportu a pohybových aktivit v České republice. Konkrétně byly diskutovány daňové asignace, vznik fondu



rozvoje sportu nebo možnosti využití prostředků ze zisku sázkových kanceláří nebo preventivní fondy zdravotních pojišťoven. Účastníci jednání dále vyjádřili podporu hlubší diskusi o věcném záměru zákona o sportu, který v České republice chybí. Všichni účastníci si na jednání potvrdili společný zájem koordinovat postup při získávání prostředků pro sport i zájem pokračovat v pravidelných setkáních v tomto formátu.

Titul mistrů republiky v klasických disciplínách CTIF putuje do Zibohlav a do Nové Paky

Na letošním XIV. mistrovství ČR v klasických disciplínách CTIF, které se konalo 30. září tradičně na stadionu ve Dvoře Králové, se na startovní dráhu postavilo rekordních 21 družstev. Inspirací a velkou motivací byla přítomnost zahraničních týmů ze Slovenska, Polska a Slovinska. Přítomnost velkého množství závodníků zmínila starostka Monika Němečková hned ve svém úvodním projevu.

CTIF

„Jsem velmi mile překvapena vaší účastí, překonali jsme desetiletý rekord v počtu družstev na mistrovství v klasických disciplínách CTIF, letos i se zahraniční účastí. Potlesk patří vám, protože je to vaše zásluha. Děkuji našim kamarádům ze Slovenska, Slovinska a Polska, protože i oni mají velký podíl na tom, že je nás dneska tady tolik. Všechny nás to moc těší.“ Úvodní slovo k soutěžícím měl i starosta města Dvůr Králové nad Labem Jan Jarolím: „Chtěl bych, aby tato tradiční akce byla i v budoucnu jakýmsi poděkováním za vaši práci, kterou každodenně děláte, za což vám všichni děkujeme.“

Soutěžilo se ve dvou disciplínách, v požárním útoku CTIF a ve štafetě CTIF. Počasí závodníkům přálo, a tak nebyla nouze o skvělé výkony. Absolutními vítězi se stal v kategorii žen SDH Nová Paka, který dosáhl na prvenství na mistrovství republiky vůbec poprvé. „Musím říct, že jako celý kolektiv jsme toto vítězství nečekaly. Jsme určitě dojaté a překva-



pené a emoce jsou tam určitě velké. Překvapilo nás velké zastoupení zahraničních týmů a musím říct, že jsme se trochu obávaly, jestli budou v samostatné kategorii, to vyšlo. Určitě je to velká pocta pro celou Českou republiku, hlavně pro sdružení, že dokázali zorganizovat takový velký počet účastníků ze zahraničí,“ komentovala výkon družstva jedna ze členek Romana Steinerová.

Kategorii mužů bezkonkurenčně nejlepším výkonem ovládl tým SDH Zibohlav. Dlouholetý člen týmu Petr Beneš neskryval překvapení: „Upřímně jsme to vůbec nečekali, protože v týdnu jsme přišli o jednoho důležitého člena, který se zranil, takže jsme se museli přeskupit. Byla vidět naše zkušenost a dokázali jsme se s tím popasovat. Jsme moc spokojeni, upřímně jsme nečekali, že takový čas jsme schopni zaběhnout, ale podařilo se a jsme moc spokojeni. Pro kvalitu soutěže je přítomnost zahraničních týmů jediné dobré i atmosféra tady dneska byla skvělá,

opravdu závodní. Doufáme, že se týmy v tomto počtu sejdou i příští rok, protože ta soutěž je opravdu jiná.“ Kategorii žen A vyhrál tým SDH Písková Lhota I, kategorii žen B SDH Nová Paka, další tým z okresu Nymburk SDH Písková Lhota zvíťazil v kategorii mužů A. V kategorii mužů B na první příčku dosáhl SDH Zibohlav.

Součástí konečného vyhlášení bylo i ocenění pro nejlepší týmy v rámci Ligy CTIF. V kategorii mužů se na prvním místě umístilo družstvo SDH Michálkovic, druhé místo získalo družstvo OSH Opava a o třetí místo se podělily dva týmy SDH Písková Lhota a SDH Chlumec nad Cidlinou. V kategorii žen si nejlépe vedly závodnice z SDH Velké Meziříčí, následované na druhém místě SDH Nová Paka a na třetím místě se umístilo družstvo žen SDH Kolečovice. Další ročník mistrovství se bude konat na stejném místě, přímo v den svátku sv. Václava v sobotu 28. září 2024.



ŠEDESÁTKY

Mistrovství v běhu na 60 m s překážkami se neslo ve skvělé soutěžní atmosféře

Už loňský první ročník Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami v Benešově ukázal, že mladé hasiče soutěžení na republikové úrovni nejenom



baví, ale energie, bojovnost a snaha zaběhnout nejlepší umístění je srovnatelná se soutěžení dospělých hasičů. Podpora rodičů, přátel a kamarádů je k tomu všemu ještě dvojnásobná. Letošním pořadatelem bylo Krajské sdružení hasičů Jihomoravského kraje a soutěž se konala na stadionu VUT v Brně.

V kategorii mladších dívek si první místo vybojovala Eliška Václavíková z SDH Bozkov s časem 13,38 s. „Jsem hodně šťastná a moc jsem si to užila,“ dodala skromně Eliška. Na druhém místě se umístila Sofie Burtonová z SDH Závěřice s časem 13,60 s, třetí příčku získala Ema Žmolíková z SDH Ostrava – Heřmanice s časem 13,78 s. V kategorii

mladších chlapců zlatou medaili získal Ondřej Slavický ze stejného sboru jako Ema, Ostrava – Heřmanice s časem 12,99 s. „Určitě jsem velice rád, byl jsem nervózní před začátkem, ale během závodu to zmizelo.“ Na druhém místě se umístil Fabián Kalich, SDH Milotice nad Bečvou s časem 13,32 s a na třetím Michal Kulha z SDH Trusovice, který zaběhl svůj lepší pokus v čase 13,34 s.

V kategorii starších chlapců se nejlepší časy pohybovaly kolem nízké jedenáctky a diváci byli svědky dramatických finišů. V kategorii starších chlapců se nejlépe vedl Pavlu Bílkovi z SDH Uhlířské Janovice, který zaběhl nejlepší čas mistrovství 11,07 s. „Samozřejmě je to skvělý, moc jsem to teda

NOVINKY

Do Trentina postoupila Písková Lhota a Bludov

Kvalifikační závod družstev mladých hasičů na XXVI. mezinárodní soutěži v disciplínách CTIF Trentino 2024 se uskutečnil v sobotu 28. října na stadionu v Hradci Králové. Kvalifikace proběhla ve dvou disciplínách, ve štafetě CTIF a v požárním útoku CTIF. Další místa v reprezentaci si vybojoval v kategorii chlapců tým z Pískové Lhoty, který navzdory nepříznivému počasí zaběhl útok ve skvělém čase 43,92 s a štafetu v čase 70,71 s. V kategorii dívek uspěl tým z Bludova s časem 77,18 s ve štafetě a 44,09 s v útoku. Připojí se tak k medailistům z poslední olympiády z Celje 2022 chlapcům z Bludova a k vítězkám v kategorii dívek z Pís-

kové Lhoty. Velké poděkování patří všem, kteří přijeli pomoci (rozhodčím, technické četě, štábu) a samozřejmě



závodníkům za jejich zajímavé výkony. Vše probíhalo za účasti mezinárodních rozhodčích z Rakouska, Slovinska, Polska a Slovenska.

Memoriál Marty Habadové přivítal rekordní počet návštěvníků

Na letošní III. kolo Českého halového poháru v běhu na 60 m s překážkami



Memoriál Marty Habadové se přihlásil rekordní počet závodníků, celkem

1237 mladých hasičů ze 185 sborů. Soutěž se uskutečnila během víkendu 4. – 5. listopadu ve sportovní hale Otakara Jandery. V kategorii starších zvíťazili Petra Mazzolini z SDH Ostrava-Svinov (11,44 s) a Šimon Guřan z SDH Bobrovníky (11,39 s), v kategorii mladších Natálie Jirků z SDH Zibohlav (13,40 s) a Ondřej Slavický z SDH Ostrava-Heřmanice (13,00 s). Memoriál tradičně uctívá památku Marty Habadové (1938 – 1997), trenérky, vedoucí mládeže a členky Mezinárodní komise CTIF. Do Prahy se přistěhovala z Litvínova, kde se začala aktivně podílet v zakládající organizaci Svazu požární ochrany v Bohnicích. Rozvíjela celostátní hru Plamen, zkvalitnila práci vedoucích mladých požárníků (dnes mladí hasiči) a připravovala závodníky na mezinárodní akce.

Ocenění pro závodníky v požárním sportu

Setkání hejtmána Plzeňského kraje Rudolfa Špotáka s reprezentanty v požárním sportu z řad profesionálních i dobrovolných hasičů hostil společenský sál SOU elektrotechnického Plzeň. Jednotlivci i týmy hasičů obdrželi ocenění za reprezentaci Plzeňského kraje na mistrovství ČR. Oceněn byl kolektiv mladých hasičů Horní Hradiště, dorostenky z SDH Úněšov, muži z SDH Dobřany a další týmy. Za jednotlivce byla oceněna Barbora Novotná a Anna Umnerová. Závod-

níky ze Středočeského kraje ocenila na krajském úřadě i hejtmanka Petra Pecková. Republikových soutěžích se účastnilo 60 reprezentantů Středočeského kraje a všichni se umístili do první desítky. Hejtmanka, starostka Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Monika Němečková a starosta Krajského sdružení hasičů Středočeského kraje Oldřich Lacina ocenili družstva a jednotlivce za účast na osmi soutěžích. Závodníci převzali ocenění a pamětní plakety.



nečekal, ale padlo to tam,“ komentoval svůj výkon Pavel. Na druhém místě se umístil Michal Jindrák z SDH Vědomice s časem 11,11 s, třetí pozici si vybojoval Šimon Guřan z SDH Bobrovníky s časem 11,23 s. Mistrovské klání

zakončily mladší dívky, kde se nejvíce dařilo Lilianě Kulhajové z SDH Bludov, závodnici, která letos z žádného závodu neodjela bez medaile. Prvenství si zajistila časem 11,40 s. „Mám z toho opravdu radost, pomohli mi nejvíc ti, co mě podporovali a fandili mi, hlavně tým, rodina a trenéři,“ říká s nadšením letošní vítězka. Na druhém místě skončila její týmová kolegyně rovněž z SDH Bludov Denisa Šustková s časem 11,60 s a třetí pozici obsadila Ellen Mikulová z SDH Ostrava – Heřmanice s časem 11,66 s. Další ročník mistrovství v běhu na 60 m s překážkami se odehraje v Ústí nad Labem, na stejném stadionu, na kterém se konalo MČR v požárním sportu v roce 2019.

Historií zibohlavského sboru prošli hrdinové 2. světové války i vítězové hasičské olympiády

Vítězem Mistrovství ČR v klasických disciplínách CTIF se letos stali hasiči ze Zibohlav. Sportovce z tohoto sboru potkáváme na soutěžích mládeže i dospělých, na Kolínsku, ale také v republice. Obec Zibohlav leží jen pár kilometrů od Kolína, žijí tu necelé dvě stovky obyvatel a téměř polovina z nich je ve sboru dobrovolných hasičů, jehož starostou je Petr Beneš.

MEDAILONEK

Jaké týmy jsou v zibohlavském sportovním oddílu?

Máme dvě, v případě potřeby i tři, družstva mužů. Jedno se specializuje výhradně na závody v požárních útocih. A v posledních 20 letech se vypracovalo v regionálního lídra v této disciplíně. V době předcovidové závodilo v Kutnohorské hasičské lize, v níž je držitelem absolutních rekordů, a to nejlepšího času požárního útoku, ale i v počtu celkových vítězství a sérií vítězství v jednotlivých ročních. Poslední dva roky soutěží v Podlipanské lize a v obou ro-



družstvo tedy využívá svých mnohaletých zkušeností a také možnosti soutěžit v této kategorii. Nechybí nám nadějně týmy mládeže – družstvo starších žáků, aktuálně v přechodu do dorostenecké kategorie, a dvě družstva mladších žáků.

Jsou i vaši nejmladší tak úspěšní?

Mladší žáci závodí v požárních útocih v Podlipanské lize a v posledních dvou ročnících se stali celkovými vítězi. Družstvo starších žáků ve stejném období

členů tohoto družstva jsme letos uspořádali jejich setkání. Další olympiáda se konala v roce 1977 v italském Trentu a družstvo se na této olympiádě zapsalo do historie, když se stalo jejím absolutním vítězem. Zatím se žádnému jinému českému týmu nepodařilo tento úspěch zopakovat.

Kolika hasičských olympiád vaše družstva zúčastnila?

Kromě těch v roce 1973 a 1977 se družstvo mužů SDH Zibohlav od roku 1993 zúčastnilo všech olympiád, 1993 v německém Berlíně, 1997 v dánském Herningu, 2001 ve finském Kuopiu, 2005 v chorvatském Varaždinu, 2009 v Ostravě, 2013 ve francouzských Mulhouse, 2017 v rakouském Villachu a 2022 ve slovinském Celje. Troufám si říci, že v historii hasičských olympiád nemá žádný jiný tým takovou účast.

Tak to jistě existuje nějaká zajímavost, příběh, který se předává.

Je to právě vítězství na hasičské olympiádě v Trentu. Tehdejší závodníci pocházeli výhradně z naší malé vesnice a dokázali v mezinárodní konkurenci zvítězit. Tehdy se ve štafetě na úseku s proskokem roury dlouhé 8 metrů před startem losovalo, kdo úsek poběží. Náš závodník, který si úsek vylosoval, běžel tuto překážku v závodě úplně poprvé, ale poradil si s ní skvěle. Odhodlání družstva zvítězit bylo ohromné také podle dochovaných tréninkových plánů, z nichž vyčteme kolik energie, času a úsilí bylo k takovému úspěchu zapotřebí.

A co nějaká zajímavost závěrem?

Zmínil bych dva významné rodáky ze Zibohlav, kteří se za 2. světové války zapojili do boje s nacistickým Německem. Náš sbor se před několika lety zasadil o vybudování pamětních desek oběma těmto hrdinům. Miroslav Jiroudek, plukovník, stíhač a letec RAF a Josef Masopust, člen osobní ochranky prezidenta Beneše v exilu v Londýně. Čest jejich památce!

a lize obsadilo 4. a 3. místo. Přední příčky jim patří také v okresním kole hry Plamen. Žáci vynikají v individuálních závodech, tedy v běhu na 60 m s překážkami. Mladší i starší žáci se v loňském i letošním ročníku probjovali až na Mistrovství České republiky v běhu na 60 m s překážkami, kde obsadili místa v první desítce. Dorostenci závodí také v disciplíně ve výstupu na cvičnou věž. Letošním mistrem ČR v této disciplíně v kategorii mladší dorost je Tomáš Kučera.

Již zaznělo, že ve sboru je dlouholetá tradice účasti v soutěžích CTIF. Jak jste se k ne tak známé části hasičského sportu dostali?

První hasičská olympiáda se uskutečnila v roce 1973 v Brně. Na této olympiádě se poprvé představilo naše družstvo mužů. V letošním roce uplynulo 50 let od této události a pro šest žijících



nících se stalo celkovým vítězem a ovládl také poslední dva ročníky poháru starosty Krajského sdružení hasičů Středočeského kraje v požárním útoku. Další družstvo se specializuje na klasické soutěže CTIF. V posledních pěti letech družstvo soutěží ve třídě B, tedy v kategorii se započtením věkových bodů. Větší část družstva se zúčastnila hasičské olympiády v roce 1997, někteří dokonce závodili i na olympiádě v roce 1993,



ZBLÍZKA

Anička a Mikuláš se tréninkům nevyhýbají

V rámci seriálu v běhu na 100 m s překážkami Český pohár 2023 se konalo celkem pět závodů: Třebíč, Moravský Beroun, Bludov, Kamenec u Poličky a Ostrava. Poslední závod v Ostravě určil konečné vítěze této série ve všech kategoriích.

Vítězkou kategorie mladších dívek se stala **Liliana Kulhajová** (SHD Bludov), svůj nejlepší závod zaběhla v Kamenci



u Poličky v čase 18,24 s. **Petra Mazzolini** (SDH Ostrava-Svinov), která zvítězila v kategorii středních dorostenek zaběhla svůj nejlepší pokus 16,74 s právě na posledním závodě a na domácí půdě v Ostravě. Kategorii starších dorostenek ovládla **Anna Umnarová** (SDH Dobřany), která nejlepší čas zaběhla v Moravském Berouně

Podrobnosti z jednotlivých akcí naleznete na www.dh.cz, FB SH ČMS a Instagramu [sdruzeni_hasicu](https://www.instagram.com/sdruzeni_hasicu). FOTO: archiv SH ČMS.

16,96 s. „Ze začátku sezóny jsem s tím vůbec nepočítala, ale teď je to velmi příjemné, jsem za to velmi ráda. Tento rok jsem se začala připravovat pod novým trenérem a měla jsem díky tomu mnohem větší možnosti,“ shrnula svou sezónu Anička. Na nejvyšší stupínek v kategorii žen se vrátila **Šárka Kulhavá** (SDH Poniklá), Šárka svůj nejlepší závod v čase 16,15 s zaběhla v Třebíči.

Mezi mladšími dorostenci byl nejlepší **Šimon Guřan** (SDH Bobrovniky), který svůj nejlepší čas 16,93 s zaběhl na svém prvním závodě v Moravském Berouně. Úspěšný závodník **Martin Šulc** (SDH Seč) získal zlatou medaili v kategorii středního dorostu, účastnil se všech závodů ČP a nejlepší výkon podal hned na prvním závodě v Třebíči, čas 16,34 s. Na nejvyšší stupínek v kategorii staršího dorostu vystoupal **Mikuláš Vlčan** (SDH Výčapy). „Je to pro mě velké překvapení, na začátku roku jsem vůbec nepředpokládal, že budu takhle úspěšný. Trénuji každý den, měsíce v kuse,“ uvedl Mikuláš. Nejlepší čas 16,41 s zaběhl Mikuláš v Moravském Berouně. **Lukáš Kroupa** (SDH Pardubice-Polabiny) zvítězil v kategorii mužů, svůj nejlepší výkon v sezóně, čas 16,05 s zapsal v Ostravě.

SLEDUJEME

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska jako člen Sdružení sportovních svazů České republiky sleduje i úspěchy a aktivity kolegů z ostatních svazů spadajících pod Sdružení.

Čeští akademici pomohli k zisku titulu vicemistrů světa

V termínu 20. – 28. října hostilo bulharské město Sopot, nacházející se ve středním Bulharsku v Karlovské kotlině, 12. FAI Mistrovství světa v přesnosti přistání. Do Sopotu přijelo závodit 129 nejlepších pilotů z 31 zemí



světa, mezi nimiž nechybělo ani 18 juniorů a samozřejmě ani čeští zástupci. Součástí české reprezentace byli také tři akademici, sportovci České asociace akademických technických sportů,

Češi ovládli domácí MS rottweilerů

Ve dnech 16. – 21. října proběhlo v Jindřichově Hradci mistrovství světa rottweilerů MS IFR 2023 v kategoriích IGP3, IFH1 a IFH2, pořádané Rottweiler klubem České republiky (RKČR). Pořadatelské zemi se výsledkově mi-



mořadně dařilo. V kategorii IGP3 získal titul mistra světa Radek Amler se psem Iliak vom Kinzigtal. O pouhý bod za ním se na druhém místě umístil Michal

kteří se se svými skvělými výkony podíleli na zisku stříbrné medaile a titulu vicemistrů světa pro český tým a ne-



ztratili se ani v hodnocení jednotlivců. Lucie Martínková, studentka Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, obsadila výtečné 5. místo v kategorii žen a mezi juniory jí patří 10. příčka. Student Univerzity Hradec Králové Kvido Hadaš obsadil mezi juniory 5. místo a v celkovém pořadí pak v nabitě konkurenci pilotů z celého světa figuroval na 26. místě. Doktorand České zemědělské univerzity Vlastimil Kricnar jen těsně nedosáhl na medaili v celkovém hodnocení jednotlivců, když skončil těsně pod stupni vítězů na 4. místě.